

Художественная гимнастика

И снова «Весенние ласточки»!

С 23 ПО 25 МАРТА в спортзале «Старт» (г. Нижняя Тура) прошли 12-е традиционные соревнования по художественной гимнастике «Весенние ласточки».

В турнире принимали участие гимнастки из 7 городов Свердловской области: Екатеринбург, Нижнего Тагила, Первоуральска, Лесного, Нижней Туры, Каменска-Уральского и Верхней Пышмы. Для нижнету-



Снежана Семёновых, Н. Тура. ФОТО АВТОРА

ринцев — это любимый праздник красоты и грации. Юные спортсменки были разделены на 9 возрастных групп, от спортсменок 1999 г.р. до самых юных участниц 2009 г.р.

Главный судья соревнований и главный их организатор Елена Пантелеева — опытный в гимнастике человек, судья высшей категории. Её воспитанницы давно выступают на всероссийском уровне. Вот и на этот раз после участия спортсменок в состязании «Весенние ласточки» команда Нижней Туры выехала на всероссийские соревнования. Гимнастки из г. Лесного тоже очень хорошо выступают на соревнованиях различного уровня.

А итоги «Весенних ласточек» таковы. **Нижняя Тура: 1 место** — Арина Мальцева, Милена Разина, Карина Гальшева, Александра Цаллаева; **2 место** — Анастасия Александрова,



Ивана Сединкина, Лесной. ФОТО АВТОРА

Александра Васильева, Екатерина Уймина, Анастасия Чеблакова, Анастасия Впрягаева; **3 место** — Алия Сафиулина, Валерия Иванова, Яна Шалагинова, Дарья Пальгуева.

Лесной: 1 место — Виктория Крупина, Владлена Кордюкова, Вероника Остаточникова; **2 место** — Анна Михайлова, Вероника Мерзлякова; **3 место** — Софья Орлова, Виктория Биндер, Татьяна Елтышева.

В групповых упражнениях: команды из **Нижней Туры** — **1 место** — «Стиляги» и «Ромашки»; **3 место** — «Милка»; из **Лесного** — **2 место** — «Лесной», «Лесная сказка», «Олимпия»; **3 место** — «Ласточки».

Ну что тут скажешь, МОЛОДЦЫ! Так держать!

Поздравляем победителей, призёров и тренеров с успешными выступлениями!

С. ЛЕОНИДОВ

Творчество горожан



Фрагмент театрального представления. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Быть, а не существовать!

В КАНУН МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ТЕАТРА ОТМЕЧАЛ СВОЙ 59-Й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПРЕМЬЕРНЫМ СПЕКТАКЛЕМ НАРОДНЫЙ МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ЛЕСНОГО ПОД РУКОВОДСТВОМ РЕЖИССЁРА С.И. РУДОГО.

Как сказал Сергей Иванович, открывая воскресное представление, коллектив театра решил вернуться в забытое советское время и подытожить работу своеобразным концертном, объединив несколько сюжетов из уже сыгранных спектаклей и премьер. И всё действие получилось красивым, стильным,

оригинальным. В спектакле было задействовано 25 актёров — представителей разных поколений, блиставших мастерством перевоплощения. Помогали театралам и их коллеги из творческих коллективов СКДЦ: «Непоседы», «Ретро», «Заря». Особые комплименты зрителям выразили художникам-оформителям, сценографам, звукорежиссёрам, костюмерам, осветителям — все поработали на славу, в едином порыве, в итоге оставив глубокий след в душах горожан. Биения наших сердец звучали в унисон! Монологи и мизансцены из спектаклей «Монолог в никуда», «Мартышка», «Старомодная комедия», «Чайка Джонатан Ливингстон», «Дощечка че-

рез лужу», «Чайка», «Сказка сквозь камни», «Тонкая рябина», «Монолог артиста» шли на одном дыхании, в восхитительном сопровождении классической музыки, закадровым чтением Сергеем Рудым высокой поэзии. Невозможно, да и было бы несправедливо выделить имена кого-либо из труппы. Молодые актёры достойно смотрелись рядом с мэтрами народного театра, обнажая свои чувства перед зрителем. Ведь в театре нет рангов, здесь каждый вечер надо доказывать зрителю своё мастерство и предназначение, «быть, а не существовать»!..

ТВОРЧЕСКИ И С ОГОНЬКОМ ОТМЕТИЛИ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ЛЕСНОГО.

В минувшую субботу в городской библиотеке имени П.П. Бажова собралось поэтическое братство клуба «ЛИС» и профсоюзного комитета комбината «ЭХП». А в субботу и воскресенье малый зал СКДЦ «Современник» принимал театралов-любителей, при аншлаге здесь состоялась премьера спектакля-концерта «Приподнимаю маски край». Но расскажу всё по порядку.

Добрые традиции Клуба любителей изящной словесности знакомы нашим горожанам. Уже несколько талантливых авторов выросли здесь и с благодарностью клубу делятся своим мастерством с новичками, публикуются в солидных российских изданиях. В этот раз руководителем клуба, заместителем директора библиотеки О.П. Хорошенко пригласила своих друзей-заводчан. Её соведущей в тот поэтический вечер была председатель культурно-массовой комиссии ПК-391 Е.Ф. Хохлова. И зрители с упоением слушали самобытных поэтов, представляющих своё твор-



Школьница читает стихи А. Кузнецова. ФОТО АВТОРА

чество о любви к родине и городу, предприятию и природе, лирику и юмор... Друг за другом выходя на сцену, авторы делились сокровенными чувствами, находя отклик у единомышленников. С гордостью отмечала высокое мастерство профсоюзных активистов и просто заводчан, которые чередовались с маститыми «ЛИСовцами», ничуть не уступая им. Ольга Павловна представляла членов своего клуба, а Елена Фёдоровна находила тёплые слова перед выступлением своих коллег, выделяя особенности творчества каждого.

Отрадно отметить, что эстафету взрослых подхватывали школьники, с особым чувством декламируя стихи ветеранов клуба «ЛИС». Оживили фестиваль поэты-песенники, под аккомпанемент своих гитар: В. Бызов, отец и сын Мишуриных, Е.Хохлова. Да, поэзия играет огромную роль в жизни людей, объединяет их, украшая любую обстановку. И преемственность поколений — живое доказательство тому!

Н. МУХИНА,
Лесной

Прокуратура разъясняет

Для обеспечения безопасности...

Утверждены требования к анти-террористической защищённости объектов в сфере культуры

С 01.03.2017 г. вступило в силу Постановление Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 г. N 176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».

Вышеуказанным постановлением утверждены требования к антитеррористической защищённости объектов (территорий) в сфере культуры и форма паспорта безопасности таких объектов (территорий).

Так, установлен комплекс мер, направленных на обеспечение антитеррористической защищённости комплексов технологически и технически связанных между собой зданий (строений, сооружений), систем и помещений, отдельных зданий (строений и сооружений) и прилегающей к ним территории, правообладателями которых являются Минкультуры России, его территориальные органы и подведомственные организации, а также организации, работающие в сфере культуры. К мерам по обеспечению антитеррористической защищённости объектов (территорий) в сфере культуры относятся вопросы инженерно-технической укреплённости этих объектов (территорий), их категорирования, контроля за выполнением установленных требований и разработки паспорта безопасности объектов (территорий). Решение принято в целях повышения уровня защищённости объектов.

ПРОКУРАТУРА
ЗАТО г. Лесной

Внимание: выставка!

«Пасхальная радость»

ПРИГЛАШАЕМ принять участие в выставке творческих работ «Пасхальная радость»!

Работы принимаются до 9 апреля в библиотеке храма святого праведного Симеона Верхотурского (г. Лесной, ул. Ленина, д. 58а, тел. 6-38-12).

Требования к работам: соответствие православной пасхальной тематике.

Темы работ: «Радость пасхального праздника», «Ликование всего мира», «Евангельский сюжет», «Пасхальный натюрморт», «Золотые купола», «Неделя Жен-Мироносиц».

Работы из пищевых продуктов (крупы, макароны и т.п.) не принимаются. К работе обязательно приложить лист с координатами: фамилия и имя, возраст ребенка, номер сотового телефона педагога, родителя.

Мы очень рады, что количество участников в наших конкурсах неуклонно растёт с каждым годом, но из-за ограниченности помещения просим приносить рисунки и коллективные работы не больше формата А3.

ОБЩИНА ХРАМА СВЯТОГО ПРАВЕДНОГО СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО
Лесной